ENTE PARCO NAZIONALE ARCIPELAGO DI LA MADDALENA



DETERMINAZIONE GENERALE N. 270

DEL 28.03.2012

OGGETTO: AVVISO PUBBLICO DI PROCEDURA COMPARATIVA PER L'INDIVIDUAZIONE DI UN ESPERTO IN BIOLOGIA DELLA PESCA PER UNA COLLABORAZIONE COORDINATA E CONTINUATIVA AL PROGETTO SHARKLIFE - AZIONI URGENTI DI CONSERVAZIONE DEI PESCI CARTILAGINEI NEI MARI ITALIANI (LIFE10 NAT/IT/000271).

L'anno duemiladodici, il giorno VENTOTO del mese di MARZO , nella sede dell'Ente Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena, in via Giulio Cesare n. 7

il sottoscritto Dr. Ing. Mauro Gargiulo, in qualità di Direttore dell'Ente Parco

- VISTA la Legge Quadro sulle aree protette, n. 394 del 06/12/1991, e le sue successive modificazioni ed integrazioni;
- VISTA la Legge 10/1994, recante l'istituzione del Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena;
- VISTO il D.P.R. del 17/05/1996, recante l'Istituzione dell'Ente Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena;
- VISTO il Decreto del Ministro dell'Ambiente n. 976 del 31/05/2007 di nomina del Presidente dell'Ente Parco, Dott. Giuseppe Bonanno;
- VISTO il Decreto del Ministro dell'Ambiente n. DEC-2010-0000280 del 19/04/2010 di nomina del Direttore dell'Ente Parco, Ing. Mauro Gargiulo, e il contratto siglato in data 01/05/2010 tra il Presidente dell'Ente Parco e lo scrivente;
- VISTO il progetto Sharklife Azioni urgenti di conservazione dei pesci cartilaginei nei mari italiani (BIODIV)" rif. LIFE10 NAT/IT/000271, in cui il Parco è coinvolto in qualità di partner;







CONSIDERATO che il progetto prevede l'assunzione di un collaboratore esterno esperto in biologia della pesca;

VISTA la bozza di avviso pubblico di procedura comparativa per l'individuazione di un esperto in biologia della pesca per il progetto in parola, in allegato;

ACCERTATA la propria competenza;

RITENUTO opportuno provvedere in merito

DETERMINA

 di approvare la bozza di avviso pubblico di procedura comparativa per l'individuazione di un esperto in biologia della pesca per una collaborazione coordinata e continuativa al progetto Sharklife - Azioni urgenti di conservazione dei pesci cartilaginei nei mari italiani (BIODIV)" rif. LIFE10 NAT/IT/000271, in cui il Parco è coinvolto in qualità di partner.

IL DIRETTORE DEL P.N.
Dr. Ing, Mauro GARGIULO

La presente determinazione n.<u>270</u> del <u>28.03.2012</u>, ai sensi e per gli effetti dell'art. 32 della Legge 69/2009, è stata messa in pubblicazione all'Albo digitale del sito istituzionale dell'Ente Parco all'indirizzo http://albo.lamaddalenapark.it per quindici giorni consecutivi a far data dal <u>28.03.2012</u> con n <u>132</u> del registro.

IL DIRETTORE DEL P.N.

Dr. Ing. Mauro GARGIULO



